

08.10.2019 року №01-35/205/1
Керівникам закладів загальної середньої освіти

[bookmark: _GoBack]Про організацію та проведення другої очної сесії

На виконання листа комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського» від 04.10.2019 року №694/09-09  «Про організацію та проведення другої очної сесії» повідомляємо, що на виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 13 грудня 2018 року № 1392 «Про затвердження Типової освітньої програми організації і проведення підвищення кваліфікації керівних кадрів закладів загальної середньої освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа», від 01 квітня 2019 року № 415 «Про деякі питання організації у 2019 році підвищення кваліфікації педагогічних працівників у зв’язку із запровадженням Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 06 березня 2019 року 456-р «Про затвердження Порядку розподілу у 2019 році коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа», з метою якісної підготовки керівників закладів загальної середньої освіти Кіровоградської області в умовах реформування галузі освіти, протягом жовтня-грудня 2019 року передбачається проведення другої очної сесії з підвищення кваліфікації керівників закладів загальної середньої освіти (директори, заступники директорів з навчально-виховної, навчальної, виховної роботи у початковій школі або у структурному підрозділі іншого закладу освіти, що забезпечують початкову освіту).
Навчання відбудеться згідно з Графіком проведення другої очної сесії підвищення кваліфікації керівників закладів загальної середньої освіти (директори, заступники директорів з навчально-виховної, навчальної, виховної роботи у початковій школі або у структурному підрозділі іншого закладу освіти, що забезпечують початкову освіту) (додається).
 

Додаток: на 1 арк. в 1 прим. 
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ГРАФІК 
проведення  другої очної сесії підвищення кваліфікації керівників закладів загальної середньої освіти (директори, заступники директорів з навчально-виховної, навчальної, виховної роботи у початковій школі або у структурному підрозділі іншого закладу освіти, що забезпечують початкову освіту)
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