03.12.2019 року № 01-35/    /1
Директорам закладів загальної

середньої освіти

Про відвідування 
кімнати бойової слави

Відповідно до листа управління освіти, науки, молоді та спорту облдержадміністрації від 29 листопада  2019 року № 35-12/3745/0.35 «Про відвідування кімнати бойової слави» повідомляємо, що на території військової частини А0680 (м. Кропивницький) працює кімната бойової слави. На даний час відкрито 4 зали, в яких висвітлюються теми: історія частини; підготовка  спецпризначенців; озброєння, обмундирування та медичне забезпечення; події на Майдані Незалежності та в АР Крим у 2014 році; бойовий шлях частини на Сході України; героїчна оборона Донецького аеропорту; кімната пам’яті загиблих військовослужбовців частини.


Із метою національно-патріотичного виховання учнів рекомендуємо організувати  відвідування школярами вищезазначеної кімнати бойової слави. Про заплановані заходи щодо організації екскурсії надати інформацію відділу освіти до 12 грудня 2019 року.

За довідками щодо організації проведення екскурсій звертатися до керівника кімнати бойової слави Довгорука Вадима Юрійовича за телефоном 066-456-08-97.
В.о. начальника відділу освіти
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