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08.05.2019 року № 01-35/122/1
Директорам закладів 

загальної середньої освіти
Про підготовку закладів відпочинку
до оздоровлення дітей

Із метою забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя в дитячих закладах  відпочинку, в тому числі в таборах з денним перебуванням на базі навчальних закладів, керуючись   ДСанПін  5.5.5.23-99 від 26.04.99р. «Улаштування, утримання, організація режиму діяльності дитячих оздоровчих закладів»,  просимо забезпечити виконання наступних заходів:
- привести   в належний  санітарний   стан  території пришкільних відпочинкових  таборів- р.7 п.7.6. ДСанПін   5.5.5.23-99;

-  випорожнити сміттєзбірники - р.7 п.7.3; 

-  виділити кімнати для відпочинку дітей із розрахунку 1 м2 на 1 місце -р.4, п.4.5  ДСанПін;
- забезпечити  пришкільні табори доброякісною питною водою у відповідності з діючим ДСАНПІН 2.2.4-171-10  «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною»- р.5п.5.2;

- забезпечити проведення досліджень питної води на мікробіологічні та санітарно- хімічні показники;

- відновити маркування розділового обладнання та інвентарю на харчоблоках – р.8 п.8.1;

- відновити інструкції із правил миття столового та кухонного посуду-р.8, п.8.12,8.13;

- забезпечити харчоблоки незнижуючим запасом дезінфікуючих, миючих засобів згідно затвердженого переліку - ст.30 ЗУ №4004-ХІІ від 24.02.94р;

- відновити градуювання на миєчних ваннах та кухонному посуді, мати

  мірні  ємкості для деззасобів -  р.8, п.8.12, 8.13;

- забезпечити харчоблоки 3-ма комплектами посуду (по кількості місць в їдальні),  вилучити з обігу  надщерблений та колотий  посуд-  п.3.6 ДСанПІН;

- забезпечити проходження медогляду працівниками, що будуть задіяні в

 оздоровленні  дітей – наказ МОЗ №280;

- провести повірку термометрів з холодильників та терморегулюючих пристроїв в духових шафах;


- узгодити  з держпродспоживслужбою примірне меню на 2 тижні з урахуванням дотримання норм  харчування у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від    22 листопада 2004 року № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» зі змінами згідно з наявним холодильним, а також технологічним обладнанням (з повіреними та справними вимірювальними приладами);

- для визначення оцінки ефективності відпочинку дітей в умовах пришкільного відпочинкового табору, забезпечити медичні кабінети вагами, ростомірами, лікарськими засобами - р.13 та  згідно додатку 11 до ДСанПін  5.5.5.23-99 від 26.04.99 р.;
       
Інформацію про виконання зазначених вище заходів  надати відділу освіти Петрівської районної державної адміністрації до 17 травня 2019 року.
    
У період відпочинку:

- забезпечити прибирання усіх приміщень пришкільних відпочинкових таборів  проводити щоденно вологим способом з використанням миючих засобів (мило, кальцинована сода, дозволені синтетичні засоби) -7.1 ДСанПін;

- забезпечити виконання норм харчування дітей в оздоровчих закладах у відповідності з вимогами Постанови КМУ 1591 від 22.11.2004 р;

-  не допускати отримання продуктів харчування без товаро - транспортних  накладних, супровідної документації, яка б гарантувала їх безпечність та якість (декларації виробника, сертифікатів відповідності, посвідчень якості) р.8, п.8.2;

- видачу готової продукції здійснювати тільки після контрольних проб членами бракеражної комісії – р.8 п.8.11;

- щоденно здійснювати бракераж сирої продукції та готових страв з веденням журналів бракеражу готової та сирої продукції, вести журнал по виконанню норм харчування, проведення «С» - вітамінізації –р.8 п.8.11.

     
Зобов’язати працівників харчоблоків:

- дотримуватися зобов’язань щодо запобігання спалахів харчових  отруєнь та гострих кишкових  захворювань впродовж  оздоровчого періоду - ст.30 ЗУ №4004-ХІІ від 24.02.94 р;

- забезпечити безумовне дотримання термінів зберігання та реалізації  швидкопсуючої продукції - р.8, п.8.3;
- суворо дотримуватись технології приготування їжі, в т.ч.: обробку варених та сирих продуктів проводити на різних столах з відповідним маркуванням, кулінарні вироби з м’яса, риби, яєць – після обсмажування витримувати в духовій шафі до готовності 5-8 хв.

- забезпечити зберігання готових страв на гарячій плиті не більше 2-х годин р.8, п.8.9;

- забезпечити щоденний відбір добових проб в стерильний посуд з кришками окремо гарніри, салати  згідно меню розкладок. Зберігати проби в холодильнику при температурі               +2о +6о 24 години - р.8, п.8.8.;

- кухарям та обслуговуючому персоналу суворо дотримуватись правил особистої гігієни.

    
Окрім того, при реєстрації інфекційних захворювань, на період проведення карантинних заходів, дозволяти відвідувати дитячий заклад відпочинку дітям, які в анамнезі перехворіли на дану хворобу (наприклад вітряну віспу, кір, краснуху тощо). 


    Акт приймання табору з денним перебуванням на базі навчальних закладів готується начальниками таборів та заповнюється членами комісії. Акт приймання табору буде підписано спеціалістами держпродспоживслужби при  наявності: 

- виконання рекомендацій держпродспоживслужби, які були надані вище;

- протоколів досліджень води, які підтверджують відповідність вимогам Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до води  питної, призначеної для споживання людиною» (ДСанПіН 2.2.4-171-10);

- списку всіх працівників табору;

- особових медичних книжок з пройденим медичним оглядом в повному обсязі наказу МОЗ України від 23 липня 2002 року № 280 із змінами та гігієнічного навчання;

- режиму дня табору;

- списки дітей з відміткою про щеплення (КПК) та епід.оточення (загальним списком з усіма даними);

- примірного меню;

- маршрутів руху дітей при проведенні екскурсій;

- заходів дезінсекції (сітки на вікнах, уловлювачі комах тощо);

- довідки (акти виконаних робіт) про проведення дератизації в приміщеннях  навчального закладу).

В.о. начальника відділу освіти    
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