19.06.2018 року № 01-31/144/1
                                                                                                          Керівникам закладів освіти
Про проведення поточного
ремонту в закладах освіти у 2018 році


Відповідно до Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання, загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу ДСанПіН 5.5.2.008-01 та з метою реалізації концепції «Нова українська школа» під час проведення поточного ремонту у закладах освіти відділ освіти районної державної адміністрації рекомендує врахувати у роботі :

- Розділ 3. Основні приміщення. п.4.1. Природне освітлення. Колір поверхні стелі, стін, меблів повинен бути жовтим, зеленим або бежевим (матових тонів);


- Розділ 8. Обладнання основних приміщень. п.8.2. Колір фарбування кришки парт – зелена гама і натурального дерева пастельних тонів, фарба повинна бути матовою.

Під час проведення поточного ремонту бажано враховувати колірну гармонію середовища,  використовувати поєднання пастельних кольорів. 

Яскравими кольорами можливо маркувати окремі зони приміщення школи (ігрові кімнати, кімнати відпочинку тощо). Слід урахувати у роботі, що яскраві кольори повинні стимулювати дитину для проявів відтворення особистої думки, творчої ідеї та почуття власної гідності.


За допомогою колірних рішень у інтер’єрі можна виправити недоліки архітектури та дизайну приміщення, прикрасити його використовуючи смуги, геометричних фігури тощо.


Головною метою під час влаштування та проведення поточного ремонту в закладах освіти повинно бути створення комфортних, сучасних та безпечних умов для діяльності дитини.
Начальник відділу освіти                                                                                        Н.Гавриленко
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