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                                                                                  Керівникам закладів освіти
Про участь  у всеукраїнському 
марафоні

Повідомляємо, що 17 вересня 2019 року Національна програма «Traffic Chellenge» запускає всеукраїнський молодіжний проект – Хештег _ Марафон #SpeakUpUkraine.
#SpeakUp – це проголошене ООН міжнародне гасло цього року, що символізує активні дії та висловлювання за безпеку на дорозі.

Хештег _ Марафон #SpeakUpUkraine/ - це змагання шкільних команд з усієї України протягом 2 місяців. Команді проводитимуть акції з безпеки дорожнього руху за участю здобувачів освіти усіх вікових категорій, а також педагогів і батьків.
Фото-звіти команди публікуватимуть у Facebook та Instagram з хештегом #SpeakUpUkraine.

Аудиторія проекту: здобувачі освіти, педагоги закладів загальної середньої освіти; батьки – члени батьківських рад; шкільні офіцери поліції; співробітники центрів громадського здоров’я (МОЗ); місцеві мешканці, котрі братимуть участь у акціях, а також ті, хто спостерігатимуть за активністю; ЗМІ.
Переможцями стануть 3 команди, які поспіли І, ІІ, ІІІ місце серед усіх учасників, а також локальні переможці І-го, ІІ-го, ІІІ-го місця обласних етапів.
Загалом визначатимуться 75 призових місць, а також спеціальні відзнаки.
Мета Хештег-Марафону: стимулювати запровадження якісної освіти з дорожньої безпеки серед закладів загальної середньої освіти; заохотити молодь активно втручатися у питання власної безпеки; масово та оперативно підняти рівень без пекової грамотності населення України.

Із додатковою інформацією можна ознайомитися на сторінці проекту у Facebook.
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