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УКРАЇНА

НАКАЗ

НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ ПЕТРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
від 27 грудня 2018 року







№ 277
смт Петрове

Про підсумки проведення 
І етапу конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт 

у 2018/2019 навчальному році
Відповідно до основних заходів відділу освіти райдержадміністрації та з метою творчого, інтелектуального розвитку школярів, залучення учнів до науково-пошукової роботи, стимулювання активної участі в науково-дослідницькій діяльності, підведення підсумків роботи секцій районної МАН учнівської молоді 21 грудня  2018 року на базі Петрівського навчально-виховного об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія» проведено І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук. У заході взяли участь члени секцій районної МАН учнівської молоді  від п’яти закладів загальної середньої освіти району та Петрівського центру дитячої та юнацької творчості. Найбільше учасників прибуло від Петрівського навчально-виховного об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія». 
Конкурс проводився за програмою: заочне оцінювання науково-дослідницьких робіт; оцінювання навчальних досягнень із базових дисциплін; захист науково-дослідницьких робіт. Під час захисту здійснювалося обговорення проблемних аспектів робіт за тематикою досліджень.
У ході заочного оцінювання робіт журі Конкурсу відзначило, що матеріали більшості конкурсантів вирізняються належним рівнем оформлення, дослідження носять проблемний (пошуковий) характер, відповідають віковим інтересам та пізнавальним можливостям школярів. 
Оцінювання навчальних досягнень із базових дисциплін показало, що учні Петрівського навчально-виховного об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія» Прадун Ірина, Кравченко Валерія, учениця Чечеліївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Лінтур Вероніка  мають ґрунтовні знання з біології, учениця  Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Таран Ірина – з української мови та літератури. Особливо цікавими були дослідження учениці Петрівського навчально-виховного об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія», вихованки ЦДЮТ Лугової Анни, учениці Чечеліївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, Лінтур Вероніки. Виступи всіх доповідачів супроводжувалися відповідними презентаціями, що робило їх більш цікавими та доступними. Активність під час конференції проявила   більшість учасників. 
Проте не всі конкурсанти продемонструвала вільне володіння матеріалом, ораторським мистецтвом. 
На підставі  висновків журі 

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями районного конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук та нагородити дипломами відділу освіти Петрівської районної державної адміністрації ІІІ ступеня учнів:

ЛІНТУР Вероніку, ученицю 11 класу Чечеліївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, вихованку районної МАН, секція «Валеологія»;
АЛЬОШИНА Вадима, учня 11 класу Луганської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів,  вихованця районної МАН, секція «Світова література»;
ЮРЧЕНКО Анастасію, ученицю 10 класу Петрівського навчально-виховного об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія», вихованку районної МАН, секція «Психологія»;
ЛУГОВУ Анну, ученицю 11 класу Петрівського навчально-виховного об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія», вихованку екологічного гуртка «Жайворонок» ЦДЮТ;

ТАРАН Ірину, ученицю 11 класу Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів,  вихованку районної МАН, секція «Українська мова та література».
2. Відзначити позитивну  управлінську  діяльність  керівників Петрівського навчально-виховного об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія», Новостародубської, Чечеліївської, Луганської загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, Петрівського центру дитячої та юнацької творчості (ВЄТРОВА А.С.,                     БУРЛАК Л.Г., ПОЗИВАЙ О,А, КОЗЛОВСЬКА О,А, БОЙКО В.О.) щодо ефективності функціонування системи роботи із здібними та обдарованими учнями в частині   підготовки    до  конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на директора комунальної установи «Петрівський районний  центр із обслуговування  закладів освіти» МОСКАЛЬЦЯ Г.Л.

В. о. начальника відділу освіти

                                                                      І.ЛУГОВА
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