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УКРАЇНА

НАКАЗ

НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ ПЕТРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
від 30 жовтня 2017 року






№ 284
смт Петрове

Про підсумки районного етапу

Всеукраїнського конкурсу робіт

юних фотоаматорів «Моя Україно!»

Відповідно до наказу начальника відділу освіти Петрівської районної державної адміністрації від 27 серпня 2013 року № 258 «Про проведення районного етапу Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!»»  проведено районний етап конкурсу. 

У районному етапі конкурсу взяли участь учні 10 загальноосвітніх навчальних закладів району та вихованці центру дитячої та юнацької творчості.

На підставі рішення районного журі

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями районного етапу Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!»  та нагородити грамотами відділу освіти Петрівської районної державної адміністрації:
· ТРИПАДУШ Мирославу, ученицю Чечеліївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів                           (6-10 років), та ГОГОЛЯ Сергія, учня  Петрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (15-18 років), у номінації «Портрет»;

· ЄФІМОВУ Тетяну, ученицю Іскрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, у номінації «Пейзаж»;

· КОЗЛОВСЬКУ Валерію, ученицю Луганської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, у номінації «Жанрове фото»;

· учнів 2 класу Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, у номінації «Архітектура»;

· ДЕМЕНТЬЄВУ Жанну, вихованку екологічного гуртка «Жайворонок» центру дитячої та юнацької творчості, у номінації «Репортажне фото»;
· ВОЛОСЯНКО Тетяну, ученицю  Богданівської  загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії комунального закладу «Петрівське навчально  - виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія» (11-14 років), та БИКОВА Тимура, учня Петрівської загальноосвітньої школи І ступеня, філії комунального закладу «Петрівське навчально  - виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія», у номінації «Макрофотографія»;
· ДЕМЕНТЬЄВА Євгенія, учня комунального закладу «Петрівське навчально  - виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – гімназія», у номінації «Флора та фауна».
2. Районному журі надіслати до 25 жовтня 2017 року роботи переможців до комунального закладу «Кіровоградський обласний центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді».

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на директора центру дитячої та юнацької творчості  БОЙКО В. О.

Начальник відділу освіти                                                



Н. Гавриленко
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