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УКРАЇНА

НАКАЗ

НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ ПЕТРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
від 02 листопада 2017 року





№ 298
смт Петрове

Про підсумки  проведення 

районних змагань із футболу 

на призи клубу «Шкіряний м’яч»
На виконання наказу начальника відділу освіти райдержадміністрації                               від 14.09.2017 року № 233 «Про проведення районних змагань із футболу «Шкіряний м’яч» на базі спортивного комплексу Володимирівської загальноосвітньої школи                          І-ІІ ступенів, філії Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, відбулися змагання              з футболу  «Шкіряний м’яч» серед учнів закладів загальної середньої освіти району.

За результатами змагань переможцем у вікових категоріях  U-11 – 2007 р.н.,                      U -12 – 2006 р.н., U -12 – 2005 р.н. визнано команди футболістів Петрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.
На підставі вищезазначеного 
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами відділу освіти районної державної адміністрації

спортивні команди Петрівської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів за зайняті перші місця у змаганнях із футболу  «Шкіряний м’яч» серед учнів закладів загальної середньої освіти району у вікових категоріях - U -11 – 2007 р.н., U -12 – 2006 р.н.,                                U -12 – 2005 р.н.
2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на директора комунальної установи «Петрівський районний центр із обслуговування закладів та установ освіти» МОСКАЛЬЦЯ Г.Л.

Начальник відділу освіти                                                
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