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УКРАЇНА

НАКАЗ

НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ ПЕТРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
від 20 листопада 2017 року





№ 319
смт Петрове

Про підсумки ІІ етапу УІІІ Міжнародного 
мовно-літературного конкурсу учнівської 
та студентської молоді імені Тараса Шевченка
у 2017/2018  навчальному році

Відповідно до наказу начальника відділу освіти райдержадміністрації від 19 жовтня    2017   року № 277   «Про проведення І -ІІ етапів  УІІІ Міжнародного мовно-літературного  конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у                                 2017/2018 навчальному році» та з метою виховання в учнів почуття гордості за свій народ, вшанування Великого Кобзаря 12 листопада 2017 року проведено ІІ етап конкурсу.

 
 У ньому взяли участь 48 учнів 5-11 класів із усіх   закладів освіти, крім Зеленської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Петрівської загальноосвітньої школи                         І-ІІІ ступенів. Найбільше учасників було серед учнів 5-х класів, найменше - серед                     10-11-х.

В усіх класах завданнями конкурсу було написання творчих робіт різних жанрів та стилів, які передбачали знання учнями біографії Тараса Шевченка, розуміння значення його творчості для всіх поколінь; уміння розкрити тему, дібрати переконливі аргументи, зробити самостійні висновки.




  Більшість учасників конкурсу змогла аргументовано розкрити тему, підібрати власні аргументи, виконати додаткове граматичне завдання. Частина конкурсантів показала поверхове знання творчості Т.Г.Шевченка, не змогла використати його твори для підтвердження власних думок, допустила значну кількість орфографічних та пунктуаційних помилок. Це свідчить про  відсутність системи в роботі   з  обдарованими учнями щодо підготовки їх до участі в мовно-літературних конкурсах.

 На підставі протоколів засідань журі
НАКАЗУЮ:
1.Визнати переможцями ІІ етапу УІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

 учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у та нагородити грамотами відділу освіти   райдержадміністрації: 
- ГОРБАНЕЦЬ Поліну, ученицю 5 класу комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія»;
- ШТУРМАКА Артура, учня 6 класу Луганської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ЩЕРБАКОВА Богдана, учня 7 класу комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія»;

- ІЛЛЮК Анастасію, ученицю 8 класу комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія»;

- ПОПОВУ Юлію, ученицю 9 класу комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія»;

- БИКОВУ Тетяну, ученицю 10 класу Новостародубської загальноосвітньої школи                 І-ІІІ ступенів;

- МАКАР Вікторію, ученицю 11 класу комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія».

    
2.До 15 грудня 2017 року надіслати на адресу комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені                     Василя Сухомлинського» роботи переможців ІІ етапу (не більше трьох)  для участі в ІІІ етапі Конкурсу.


 3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на  директора комунальної установи «Петрівський районний центр із обслуговування закладів освіти»                                                                       МОСКАЛЬЦЯ Г.Л.
Начальник відділу освіти                                                
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