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УКРАЇНА

НАКАЗ

НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ ПЕТРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
від 27 листопада 2017 року






№ 326
смт Петрове

Про організацію гарячого  харчування 
учнів у  закладах освіти
Новостародубського сектору

Петрівського освітнього округу


Відповідно до плану роботи відділу освіти  Петрівської районної державної адміністрації у листопаді 2017 року здійснено перевірку організації гарячого  харчування учнів навчальних закладів Новостародубського сектору Петрівського освітнього округу.
 
Організація гарячого  харчування в зазначених закладах здійснюється згідно з виданими наказами керівників щодо організації гарячого харчування в підпорядкованих закладах:


у Балахівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, – наказ від 31.08.2017 року № 90 «Про організацію гарячого харчування учнів школи». Відповідальною за організацію харчування учнів у закладі призначено завгоспа школи Кущ І.М.;


у Новостародубській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, – наказ від 06.09.                  2017 року № 126 «Про організацію харчування». Відповідальними за організацію харчування учнів у закладі призначено завідувача господарством  Бондаренко І.В. та комірника школи  Козловську А.В.;


у Чечеліівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, – наказ від 01.09.2017 року № 148 «Про організацію харчування учнів у школі», відповідальними за організацію харчування учнів у школі призначено заступника завідувача філією Яротник Л.І. та завідувача господарством  Гречину С.М.

Результати аналізу стану гарячого харчування учнів свідчать, що харчування учнів організовано  на належному рівні.



За рахунок районного бюджету у  закладах освіти Новостародубського сектору забезпечено 100-відсоткове охоплення безкоштовним харчуванням  199 учнів 1-4 класів  та 36 учнів-старшокласників пільгових категорій.

Охоплення гарячим харчуванням учнів  старших класів Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів становить 56%, Балахівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, - 46%, Чечеліівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, - 96%.

У закладах освіти Новостародубського сектору організовано харчування вихованців продовженого дня, а саме у Новостародубській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів                       - 79 учнів, у  Чечеліівській загальноосвітній школі І –ІІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, – 4 вихованців.

За рахунок благодійної допомоги ТОВ «Верес» та ПСП «Зарічне» у Новостародубській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів організовано безкоштовне гаряче харчування 27 учнів старших класів та 21 вихованця груп продовженого дня.


У  закладах освіти Новостародубського сектору відпрацьовані графіки харчування учнів, які розміщено на видних місцях, здійснюється контроль за якісним і кількісним складом страв, асортиментом харчових продуктів і продовольчої сировини, ведуться журнали здоров’я, ведуться бракеражні журнали продовольчої сировини та готових страв, щоденно проводиться  забір добових проб страв, в наявності двотижневі перспективні меню, картотеки страв. Меню на поточний день із зазначенням виходів готових страв розміщені біля столів роздачі готових страв на видному місці. В наявності сертифікати якості на продукти харчування, терміни реалізації витримуються.

За жовтень поточного року середній показник виконання норм харчування учнів у закладах Новостародубського сектору склав 94% (середньорайонний показник – 96%), у тому числі у Новостародубській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів - 96%, у Балахівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи                    І-ІІІ ступенів, – 95%, у  Чечеліівській загальноосвітній школі І–ІІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, - 90%.


Разом із цим під час перевірки 16 листопада поточного року Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та Чечеліівської загальноосвітньої школи                              І-ІІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, членами  районної комісії з перевірки організації харчування, дотримання санітарного законодавства на харчоблоках загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів району, створеної відповідно до наказу начальника відділу освіти Петрівської райдержадміністрації                             від 09 жовтня 2017 року № 262 «Про перевірки організації харчування учнів, вихованців та дотримання санітарного законодавства в закладах освіти району» зі змінами бухгалтером централізованої бухгалтерії Головко В.А. та провідним фахівцем групи централізованого господарського обслуговування закладів освіти Узловою В.М. виявлені порушення чинного законодавства на харчоблоках зазначених закладів, а саме:
 
у Новостародубській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів порушено асортимент  шкільного буфету, а саме реалізуються кондитерські вироби з кремовою начинкою, з ароматизаторами, відсутні сертифікати якості; на кухні використовуються  ваги, які не виставлені на нуль; для харчування учнів використовується надщерблений посуд (тарілки, чашки); салат з вареного буряка подано на столи в загальних тарілках без ложок; використовуються подовжувачі, які не відповідають вимогам правил технічної експлуатації;

відсутні маркування електронапруги та схеми розподільних щитів;

            у Чечеліівській загальноосвітній школі  І-ІІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, відсутня в картотеці страв технологічна картка на страву «зрази з яйцем», що зазначено в меню і видано учням; для харчування учнів використовується пластмасовий та надщерблений посуд (тарілки); при маркуванні добових проб, що зберігалися у холодильнику, помилково вказано 15 жовтня, а треба 15 листопада; не оновлено   журнали, інструкції та інструктажі з охорони праці.
Враховуючи вищевикладене
НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів освіти Новостародубського сектору Петрівського освітнього округу БУРЛАК Л.Г., ПОЗИВАЙ О.А.:


 усунути виявлені недоліки до 01 грудня 2017 року;


 посилити оперативний контроль щодо організації харчування учнів.


2. Директорам закладів освіти району забезпечити контроль за виконанням вимог чинного законодавства України щодо організації харчування учнів.


3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на директора комунальної установи «Петрівський районний центр із обслуговування закладів освіти»                 МОСКАЛЬЦЯ Г.Л.
Начальник відділу освіти                                                



Н. Гавриленко
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