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УКРАЇНА

НАКАЗ

НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ ПЕТРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
від 27 листопада 2017 року





№ 330
смт Петрове

Про підсумки ІІ етапу 

ХУІІІ Міжнародного  конкурсу

з української мови імені Петра Яцика

Відповідно до наказу начальника відділу освіти райдержадміністрації                             від 16 листопада 2017 року № 318   «Про проведення  ІІ етапу ХУІІІ Міжнародного    конкурсу  з української мови імені Петра Яцика» та з метою  піднесення престижу української мови, виховання пошани до національної культури  23 листопада 2017 року проведено ІІ етап конкурсу.

 
У ньому взяли участь 29 учнів 3-4-х  та  54 учні 5-11-х класів зі всіх навчальних закладів району. Аналіз результатів письмових робіт учнів 3-11 класів дає підставу зробити висновки, що значна частина учасників конкурсу  виявила   достатній рівень предметних компетентностей, має сформовані вміння творчо використовувати знання.  
Найкращі показники за підсумками ІІ етапу ХVІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика серед учнів 3-11 класів показали команди:
·  комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія» (директор ВЄТРОВА А.С.) –                  10 переможців, із них 7 учнів здобули перші місця, 3 учні – другі;
· Луганської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (директор КОЗЛОВСЬКА О.А.) – 5 переможців, із них 1 учень здобув  перше місце, 1 – друге, 3 – треті;

· Червонокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (директор    САЙКО С.В.) -  6  переможців, із них 3 учні здобули другі місця, 3– треті;

· Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (директор БУРЛАК Л.Г.) – 4  переможці, із них 1 учень здобув І місце, 2- другі, 1 - третє
На підставі протоколів засідань журі
НАКАЗУЮ:
1.Визнати  переможцями ІІ етапу (учні, які зайняли перші місця)  та нагородити грамотами відділу освіти   райдержадміністрації: 

- ЛЕВІК Анну, ученицю  3 класу Петрівської загальноосвітньої школи І ступеня, філії комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія»;


- ДЕМЕНТЬЄВУ Жанну, ученицю 4 класу Петрівської загальноосвітньої школи                І ступеня, філії комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія»;

-  ГОРБАНЕЦЬ Поліну, ученицю 5 класу комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія»;

- ЛЕЛЕКО Анастасію, ученицю  6 класу  комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія»;

-  ПАСІЧНИКА Богдана, учня 7 класу Луганської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІЛЛЮК Анастасію, ученицю 8 класу комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія»;

- ЮРЧЕНКО Анастасію, ученицю 9 класу комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія»;

- ТАРАН Ірину, ученицю 10 класу Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- СЕМЕНКО Дар’ю, ученицю 11 класу комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія».


2. Директорам закладів освіти:


1) оголосити подяки вчителям, які підготували переможців ІІ етапу конкурсу з української мови імені Петра Яцика;


2)  проаналізувати результати  участі учнів шкіл у І та ІІ  етапах Конкурсу на нарадах при директорові, засіданнях ШМО.

3. Районному методичному кабінету комунальної установи «Петрівський районний центр із обслуговування закладів освіти» (завідувач ОШЕГА З.С.) розглянути результати участі учнів у ІІ та ІІІ етапах ХУІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика на засіданні РМО учителів української мови та літератури в січні 2018 року.
    
 4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на  директора комунальної установи «Петрівський районний центр із обслуговування закладів освіти»              МОСКАЛЬЦЯ Г.Л.
Начальник відділу освіти                                                



Н. Гавриленко
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