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УКРАЇНА

НАКАЗ

НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ОСВІТИ ПЕТРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
від 05 грудня 2017 року






№ 336
смт Петрове

Про підсумки проведення
громадського огляду організації
гурткової роботи та розвитку творчості
серед учнівської молоді


Відповідно до основних заходів відділу освіти та з метою забезпечення оптимального функціонування позашкільного педагогічного процесу, удосконалення шляхів реалізації завдань позашкільної освіти, розвитку творчої діяльності учнівської молоді в позаурочний час із 09 по 30 листопада 2017 року проведено громадський огляд організації гурткової роботи в закладах освіти району.


У громадському огляді взяли участь усі заклади загальної середньої освіти району, крім Зеленської  загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів, філії Петрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.
У ході громадського огляду встановлено, що творче спрямування навчального процесу у навчальних закладах має логічне продовження в позаурочній діяльності. Cтворено  умови для розвитку та самореалізації більшості учнів. Досить розвинена мережа гуртків, що підпорядковані центру дитячої та юнацької творчості, та гуртків, які діють на громадських засадах. Для роботи гуртків керівниками використовуються чинні навчальні програми з позашкільної освіти, що мають відповідний гриф Міністерства освіти і науки України.
У центрі дитячої та юнацької творчості в 2017-2018 році працюють 39 гуртків, заняття яких проходять на базах навчальних закладів району. Навчання в них класифікується за трьома рівнями: початковий, основний та вищий. Гуртковою роботою охоплено 1328 вихованців, що становить 67%. До гурткової роботи частково залучено дітей девіантної поведінки та пільгових категорій. Найвищий показник охоплення дітей гуртковою роботою у Чечеліївській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (128%), Петрівській (102%), Луганській (82%) загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів.

Продовжується практика організації роботи гуртків на добровільних засадах. В основному це предметні гуртки, в яких учні поглиблюють знання з предметів гуманітарного та природничо-математичного циклів. На заняттях гуртківці готуються до шкільних та районних олімпіад, працюють додатково над складними завданнями, проводять цікаві досліди, експерименти, корекційно-розвивальні вправи. Для проведення занять предметних гуртків плануються різні форми та методи роботи, які сприяють розвитку пізнавальної, творчої активності гуртківців. 
Аналіз режиму роботи гуртків засвідчив, що всі вони працюють у зручний для учнів час. Це свідчить про те, що керівники гуртків намагаються враховувати біологічні ритми дитини, забезпечити змістовне дозвілля учнів у зручний для них час. 

 У роботі гуртків на базах шкіл Центрального сектора Петрівського освітнього округу, Ганнівської, Новостародубської, Петрівської, Луганської загальноосвітніх шкіл  І-ІІІ ступенів, Чечеліївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів,  створено належні умови для самореалізації здібностей та нахилів вихованців. Формування спеціальних компетентностей школярів здійснюється шляхом залучення їх до участі у  виставках, конкурсах, районних та обласних заходах, фестивалях, спортивних змаганнях, турнірах. Більшість педагогів у роботі використовує інноваційні виховні технології: метод проектів, колективної творчої діяльності, створення ситуації успіху, інтерактивні, проблемно-пошукові                             методи. Керівники гуртків ТИМЧЕНКО Н.П., ЧОРНОПОЛЬСЬКИЙ С.В., ДОБРОВОЛЬСЬКА Т.А., КАШЕВЄРОВА Н.О., УЗЛОВА Л.А., ФІЛІПЕНКО І.В., БОВКУН  Н.М. використовують особистісно орієнтований, діяльнісний  підходи до організації освітнього процесу, прийоми активізації навчальної діяльності учнів, що підвищує результативність участі їхніх вихованців у конкурсах, змаганнях.
Особливою популярністю у школярів користуються спортивні гуртки та секції. Керівники гуртків ПИЛИПЕНКО О.В. («Старт» та  «Вікторія» Ганнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів), ПАЛЯН В.М. (секція з волейболу комунального закладу «Петрівське навчально-виховне об’єднання «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія»), прищеплюючи вихованцям навички здорового способу життя, формують у них особистісно-ціннісне ставлення до здоров’я та усвідомлення потреби у здоровому способі життя. Діти з великим задоволенням відвідують заняття, беруть активну участь у шкільних, міжшкільних, районних змаганнях. 
Заслуговує на увагу система організації гурткової роботи в Чечеліївській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів, філії Новостародубської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. У закладі досить розвинений спектр гуртків, гуртковою роботою охоплено всіх учнів школи, всі соціальні категорії дітей. Приділяється велика увага розвитку творчих та інтелектуальних здібностей учнів, інтересу до самостійної творчості, соціальної активності, патріотичному вихованню школярів.  Школа має високий рівень результативності гурткової роботи. Учні беруть активну участь у шкільних, районних, обласних, Всеукраїнських заходах, конкурсах, акціях та здобувають перемоги.  Керівники гуртків на практиці реалізують суб’єкт-суб’єктний стиль взаємовідносин між педагогами та вихованцями, використовують сучасні форми та методи роботи,  інноваційні технології навчання, сприяють формуванню комфортного освітнього середовища.

Проте в організації гурткової роботи в районі є певні недоліки. У ході проведення занять частина керівників гуртків нераціонально використовує відведений час, не приділяє належної уваги мотивації навчальної діяльності вихованців, не залучає їх до цілепокладання, віддає перевагу репродуктивним видам роботи, не практикує підведення підсумків занять.

Залишається низьким рівень охоплення позашкільною освітою учнів 9-11 класів порівняно з охопленням учнів початкової та середньої ланки, що свідчить про певні упущення щодо добору форм, методів, прийомів, змісту, мотиваційної складової у їхній діяльності. 

Не приділяється належна увага розвитку районної мережі шкільних Євроклубів  як засобу поглиблення  знань учнів про Європу, виховання європейської свідомості, пропаганди спільних європейських цінностей. 
Залишається проблемою повне охоплення гуртковою роботою учнів, які потребують додаткової педагогічної уваги. 
За підсумками громадського огляду

НАКАЗУЮ:
1. Директорам закладів загальної середньої освіти, директору центру дитячої та юнацької творчості:

1) до 01 січня 2018 року проаналізувати стан роботи гуртків та вжити заходів щодо вдосконалення  системи гурткової роботи  підпорядкованих закладів;

2) забезпечити дієвий контроль за організацією гурткової роботи;
3) забезпечити залучення до гуртків учнів старшої вікової категорії;

4) до 05 січня 2018 року забезпечити стовідсоткове залучення до занять у гуртках, спортивних секціях за всіма напрямками позашкільної освіти дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, в тому числі учнів, схильних до правопорушень, та, які перебувають на обліку в секторі ювенальної превенції;
5) активізувати роботу щодо залучення батьківської громадськості до розвитку мережі гуртків.


    2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на директора  комунальної установи «Петрівський районний центр із обслуговування закладів освіти»         МОСКАЛЬЦЯ Г.Л.
Начальник відділу освіти







Н. Гавриленко      
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