31.10.2018 року № 01-31/208/1
Керівникам закладів загальної середньої освіти
Про недопущення спалювання 

рослинних решток
На виконання листа управління освіти, науки, молоді та спорту Кіровоградської обласної державної адміністрації від 26 жовтня 2018 року № 35-12/3501/0.35                                         «Про недопущення спалювання рослинних решток» відділ освіти Петрівської райдержадміністрації просить ознайомити технічних працівників, які відповідальні за прибирання прилеглих територій закладів освіти,та вжити відповідних заходів щодо недопущення спалювання сухої трави, залишків рослинності та опалого листя.

Спалювання рослинних залишків є прямим порушенням низки норм чинного законодавства, а саме статті 50 Конституції України, статей 9 та 12 Закону України                        «Про  охорону навколишнього середовища», статті16 Закону України «Про охорону атмосферного повітря», пунктів 3.6.14., 3.7.4. Правил утримання жилих будинків та прибудинкових територій, пунктів 3.6., 6.4.2. Правил утримання зелених насаджень у містах та інших населених пунктах України, Закону України «Про  благоустрій у населених пунктах».
            Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів відповідно до ст. 152 КУпАП тягнуть за собою накладення штрафу на громадян від двадцяти (340 грн.) до вісімдесяти (1360 грн.) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових осіб, громадян - суб’єктів підприємницької діяльності-                                від п’ятдесяти (850 грн.) до ста (1700 грн.) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
         Крім того, слід пам’ятати, що при спалюванні листя і відходів у повітря потрапляють токсичні речовини, які є небезпечними для людини та завдають великої шкоди довкіллю.
В. о. начальника відділу освіти
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