31.10.2017 року № 01-36/88/1
Керівникам закладів освіти

Про вжиття заходів щодо запобігання

виникненню захворюваності на грип 

та ГРВІ

Відповідно до статті 27 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» (із змінами) та статей 1, 12, 13 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» (із змінами) та з метою профілактики захворюваності на ГРВІ та грип відділ освіти райдержадміністрації зобов’язує: 

не допускати перебування у групах (класах) хворих вихованців, учнів (при прийомі до закладу і під час перебування у колективі);

забезпечити дотримання повітряно-теплового режиму навчальних приміщень (забезпечити безперебійну роботу опалювальної мережі, своєчасне провітрювання приміщень за відсутності вихованців, учнів) у групових (житлових) осередках, класах, кабінетах, залах, рекреаціях;

забезпечити функціонування медичних кабінетів, ізоляторів, наявність необхідного набору ліків, перев’язувального матеріалу;

заборонити перебування вихованців, учнів  на території навчального закладу без верхнього одягу;

забезпечити суворе додержання вихованцями, учнями та працівниками навчальних закладів правил особистої гігієни;

забезпечити суворе дотримання маскового режиму у випадках масового захворювання учнів, вихованців у закладах освіти.

вжити заходів щодо забезпечення вихованців дошкільних навчальних закладів та учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів гарячим харчуванням, із виконанням його норм;

проводити своєчасне вологе прибирання приміщень навчального закладу з використанням миючих та дезінфекційних засобів, не допускати порушення правил миття посуду;

забезпечити проведення обробки приміщень групових осередків дошкільних навчальних закладів бактерицидними лампами.

- відсторонити хвору дитину від перебування у навчальному закладі, ізолювати її в окремому приміщенні, забезпечити окремим посудом, рушником, засобами особистої гігієни, направити до медичного закладу;

- вжити заходів щодо попередження випадків захворювань дітей;
- рекомендувати їм після контакту з хворим на грип швидко, ретельно вимити руки з милом, прочистити  і зволожити фізіологічним розчином або злегка підсоленою кип’яченою водою носові ходи та прополоскати  рота даними розчинами;

- рекомендувати дітям обмеження перебування в людних місцях, знаходження поряд із людьми з ознаками респіраторної інфекції (нежитем, кашлем, почервонілими очима).
Начальник відділу освіти                                                
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