12.12.2019 року №  01-35/272/1
Керівникам закладів освіти
Про порядок запровадження 
системи НАССР у закладах освіти

Відділ освіти Петрівської райдержадміністрації повідомляє, що Законом України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» передбачено обов’язковість розроблення, введення в дію та застосування постійно діючих процедур, що засновані на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР).
Рекомендуємо керівникам закладів освіти створити робочу групу (групу HACCP), до складу якої включити працівників, які братимуть участь у розробленні відповідної документації, проаналізувати ризики, що виникають у процесі організації харчування - від прийняття продуктів харчування до споживання дітьми готової продукції, визначити критичні точки контролю, послідовність контрольних заходів, а також хто та що підпадає під контроль, де неналежне планування чи розміщення потоків може призвести до появи ризику мікробіологічного, хімічного чи фізичного забруднення харчових продуктів. Відповідно, пропонуємо спланувати контроль критичних точок у кожному процесі, визначити, хто його здійснює та які питання контролює, а також оформити результати аналізу документально, скориставшись рекомендаціями, розміщеними у вільному доступі на сайті Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів за посиланням: http://www.consumer.gov.ua/ContentPages/Sistema_Haccp/198/.
Крім того, у розділі IV наказу Мінагрополітики від 01.10.2012 року № 590 "Про затвердження Вимог щодо розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР)" передбачено запровадження спрощеного підходу для певних категорій потужностей у застосуванні процедур, що засновані на принципах НАССР. Оператори ринку можуть впроваджувати процедури, засновані на принципах НАССР, що передбачає спрощене їх застосування у всіх випадках з урахуванням видів технологічних процесів, які здійснює оператор ринку, та розмірів потужності. Контроль за небезпечними факторами забезпечується спрощеними еквівалентними заходами, які є ефективними у застосуванні процедур, що засновані на принципах НАССР.
Також можливо використовувати спрощено-автоматизовану систему НАССР на базі комп’ютерної програми HACCP-TRADING, яку можна безкоштовно скачати на сайті au@ukr.net. Також можна пройти безкоштовний онлайн-курс за посиланням https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:MinAgro+HACCP101+2019_T2/about.
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